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Reinventing 
the classics
Maintaining the essence of tradition, Finzzi 
by Durstone develops high-performance 
coverings with eco-friendly materials, 
capturing all the shapes and rich textures 
of organic woods, natural stones, and 
architectural surfaces while offering 
sustainable surface solutions.

Réinventer les 
classiques
Concernant l´essence classique , Nous 
développons des revêtements de haute qualité 
avec des matériaux qui respecte l'environnement.
Nous proposons des solutions durables capables 
de capturer les textures organiques du bois, de la 
pierre et des surfaces architecturales. 

Reinventando los 
clásicos
Manteniendo la esencia de la tradición, Finzzi 
by Durstone desarrolla revestimientos de 
alta calidad con materiales respetuosos con 
el medio ambiente. Ofrecemos soluciones 
sostenibles capaces de capturar las orgánicas 
texturas de la madera, la piedra y las superficies 
arquitectónicas. 



Production  
& innovation
Our production process includes the latest 
technological advances to always create 
better covering solutions for the most 
demanding projects. 
After all, to hit the highest standards, constant 
innovation becomes an essential for us.

8

Producción e 
innovación
Aplicamos siempre los últimos avances 
tecnológicos a nuestro proceso productivo 
para fabricar las mejores soluciones de 
recubrimiento, capaces de satisfacer los 
proyectos más exigentes.
En definitiva, para alcanzar los estándares 
más altos, la innovación constante es parte 
de nuestro ADN.

Production et 
innovation
Nous appliquons toujours les dernières 
avancées technologiques à notre 
processus de production pour fabriquer les 
meilleures solutions de couvrant capables 
de satisfaire les projets les plus exigeants.
En fin  pour atteindre les plus 
hauts standards, une innovation 
constante est essentielle.
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Eco-friendly

Our process also respond to a strong commitment 
to the environment, accomplishing with 
our ecological responsibility and producing 
only eco-friendly surface alternatives.
Finzzi by Durstone products are made with 
100% virgin and recyclable material. They 
also contribute to improve indoor air quality 
thanks to VOC emissions below quantifiable 
level, less than 10ug/m3 after 28 days. 
For our productions counts with phthalate-
free technology, based on alternative 
plasticizers that can be used for sensitive 
applications such as the production of toys, 
food packaging and medical devices. 

All our products comply with Flooscore, AgBB, A + (France) and M1 (Finland)
VOC emissions after 28 days <100 μg / m3.

Todos nuestros productos cumple con los certificados Flooscore, AgBB, A + (Francia) y 
M1 (Finlandia) emisiones COV despues de 28 días <100 μg / m3.

Tous nos produits sont conformes aux normes Flooscore, AgBB, A + (France) et M1 
(Finlande) Émissions de COV après 28 jours <100 μg / m3.

Product features / Características del producto / Caractéristiques du produit

Respetuoso con el 
medio ambiente
Nuestro proceso productivo también responde 
al gran compromiso que tenemos con el medio 
ambiente. En Finzzi by Durstone cumplimos con 
nuestra responsabilidad ecológica y sólo producimos 
alternativas ecológicas de pavimento y revestimiento .
Está hecho con material 100% virgen y reciclable. 
También contribuyen a mejorar la calidad del aire 
interior gracias a las emisiones de COV por debajo 
del nivel cuantificable, menos de 10ug /
m3 después de 28 días.
Cuenta con tecnología libre de ftalatos, basada en 
plastificantes alternativos que se pueden usar para 
aplicaciones delicadas como la producción de juguetes, 
envases de alimentos y dispositivos médicos.

Respectueux de la 
nature
Notre processus de production répond également au 
grand engagement que nous avons avec l'environnement. 
Chez Finzzi by Durstone, nous assumons notre 
responsabilité écologique et ne produisons que des 
alternatives écologiques pour les sols et les bardages.
Il est fabriqué avec un matériau 100% vierge et 
recyclable. Ils contribuent également à améliorer la 
qualité de l'air intérieur grâce à des émissions de COV 
inférieures au niveau quantifiable, moins de 10ug /
m3 après 28 jours.
Il utilise une technologie sans phtalate, basée sur des 
plastifiants alternatifs qui peuvent être utilisés pour des 
applications délicates telles que la production de jouets, 
l'emballage alimentaire et les dispositifs médicaux.
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Waterproof

All our products are treated with a unique formula to 
prevent permeation by water. This water-resistance 
treatment makes our product an ideal flooring option 
for intensely used wet areas such as bathrooms and 
kitchens.

Product features / Características del producto / Caractéristiques du produit

Resistente al agua
Todos nuestros productos están tratados con una 
fórmula especial que proporciona al material una total 
impermeabilidad. Esta resistencia al agua hace que 
nuestro producto sea una opción ideal para zonas 
residenciales o comerciales con niveles altos de humedad, 
como pueden ser baños y cocinas.

Imperméable
Tous nos produits sont traités avec une couche spéciale 
qui confère au matériau une imperméabilité totale
Cette résistance à l'eau fait de notre produit une option 
idéale pour les zones résidentielles ou commerciales 
humides, telles que les salles de bains et les cuisines.
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Real Touch ® finish
Real Touch® matches the texture of the decor papers' underlaying 
pattern, enables the colour and surface to match at 100% and create 
the realism of a genuine wood.

Product features / Características del producto / 
Caractéristiques du produit

Finition Real Touch ®

Real Touch® correspond à la texture du motif de sous-
couche des papiers décoratifs, permet à la couleur et à la 
surface de correspondre à 100% et crée le réalisme d'un 
bois véritable.

Acabado Real Touch ®
El acabado Real Touch® ofrece una superficie donde la 
textura de la capa superior replica a la perfección el diseño 
de lo que sería una pieza de madera real. Al tacto podemos 
sentir un alto nivel de realismo. 



16

Antislip
Moisture-resistance, ideal 
in kitchen or bathrooms. 
Firm under foot, with a slip 
resistance value of R10.

Antideslizante
Resistencia a la humedad, 
ideal en cocina o baños, 
con un valor de resistencia 
al deslizamiento de R10.

Antidérapant
Résistant à l'humidité idéal dans 
la cuisine ou la salle de bain. 
Ferme sous le pied, avec une 
valeur antidérapante de R10.

Strong acoustic insulation
Finzzi by Durstone produces 
perfect acoustics in every 
space, It dampens sond 
and reduces noise.

Fuerte aislamiento acústico
Finzzi by Durstone mejora la 
acústica en cualquier espacio. 
Amortigua el sonido y reduce 
considerablemente el ruido.

Forte isolation Acoustique 
Finzzi by Durstone produit 
une acoustique parfaite dans 
chaque espace, il amortit 
le son et réduit le bruit.

Fire prevention and 
flame retardant
Helps to extinguish small 
flames and not produce toxic 
substances and gases.

Prevención de incendios 
y retardante de llama
Ayuda a extinguir pequeñas 
llamas y no producirá 
sustancias y gases tóxicos.

Prévention des incendies 
et retardant de flame
S´il y aura de la flamme dans 
5 secondes, il s'éteindra et ne 
produira pas de substances 
et de gaz toxiques.

High impact resistance
Does not leave traces or marks 
when supporting strong blows.

Alta resistencia al impacto
No deja huellas ni marcas al 
soportar golpes fuertes.

Haute résistance aux chocs
Ne laisse pas de traces ou 
de marques en supportant 
des forts coups.

Product features / Características del producto / Caractéristiques du produit

Product 
Advantages
Ventajas del producto / Les avantages de produit

Realistic finish
Different designs and 
references to create a 
realistic and quality finish.

Acabado realista
Diferentes diseños y referencias 
para crear un acabado 
realista y de calidad.

Finition originale
Différents designs et références 
pour créer une finition réaliste 
et de bonne qualitée.

Floor & wall use
All our products can be 
applied to any surface, 
either floor or wall.

Uso para suelo y pared
Todos nuestros productos se 
pueden aplicar a cualquier 
superficie ya sea suelo o pared.

Utilisation au sol et au mur
Tous nos produits peuvent être 
appliqués sur n'importe quelle 
surface, au sol ou au mur.

Stain resistant & low 
maintenance
The top layer protects against 
knock and stains, they can be 
removed in seconds.

Resistente a las manchas y bajo 
mantenimiento
La capa superior protege contra 
contra manchas, pudiendo 
eliminarlas en segundos.

Résistant aux taches et  un peu 
d'entretien
La couche supérieure protège 
contre les coups et les taches, ils 
peuvent être enlevés en quelques 
secondes.

Suitable for underfloor heating
Finzzi by Durstone's floors 
are perfectly compatible 
with underfloor heating.

Preparado para suelo radiante
Los suelos de Finzzi by 
Durstone son prefectamente 
compatibles con calefacción 
por suelo radiante.

Convient le chauffage de  sol
Les sols Finzzi by Durstone 
sont parfaitement compatibles 
avec le chauffage.

Elastic resilience
For greater comfort when 
walking in normal and critical 
areas, avoiding possible leaks 
and breaks due to impact.

Resiliencia elástica
Para un mayor comfort al 
caminar en áreas normales 
y críticas, evitando posibles 
fugas y roturas por impacto. 

Résilience élastique
Pour plus de confort lors de 
la marche dans les zones 
normales et critiques, en 
évitant les fuites et les posibles 
ruptures  lors d´un choque.

Warm flooring
Finzzi by Durstone's floors offer 
to the space a comfortable 
& warm sensation. 

Suelo cálido
Los suelos de Finzzi by 
Durstone hacen posible una 
sensación térmica agradable. 

Chaud Revêtement de sol.
Les sols Finzzi by Durstone 
nous offrent  une sensation 
confortable et chaleureuse 
dans notre surface.

Quick & easy to install
Finzzi by Durstone applies the 
latest technology making its 
product 100% DIY, fast and easy 
to install at home.

Rápido y fácil de instalar
La última tecnología de 
pavimento hace de Finzzi by 
Durstone un producto que 
puedes instalar de forma fácil y 
rápida en tu hogar.

Installation simple et rapide
Finzzi by Durstone applique les 
dernières technologies rendant 
son produit 100% DIY, rapide et 
facile à installer à la maison.
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The planks have tabs that fit with the adjacent plank with a click.
Las piezas tienen unas pestañas que encajan con la pieza contigua mediante un click.
Les pièces ont des Onglets qui s'adaptent à la pièce suivante au moyen d'un clic.

Technical features / Características técnicas / Caractéristiques techniques

Installation methods
Métodos de instalación / La Méthode d´installation
At Finzzi by Durstone we use the Easy Click method to install our products, thus adapting them to any surface and 
composition.

En Finzzi by Durstone disponemos del método Easy Click para la  instalación de nuestros productos, adaptandose de esta 
manera a cualquier superficie y composición.

Chez Finzzi by Durstone, nous utilisons la méthode Easy Click pour installer nos produits, les adaptant ainsi à n'importe 
quelle surface et composition.

2G / Easy click
The system is preferably combined with fold-down on the 
short side for fastest and easiest installation, installing at 
an angle.
· Angling installation method.
· Locking profile for both sides of the panel.
· Click typology used in the Soft series.

El sistema se combina preferiblemente por el lado corto 
para una instalación más rápida y fácil, instalándose en 
ángulo.
· Método de instalación en ángulo.
· Perfil de bloqueo para ambos lados del panel.
· Tipo de clic usado en la serie Soft.

Le système est de préférence combiné avec un rabattable 
sur le côté court pour une installation plus rapide et plus 
facile, installation à un angle.
· Methode d´installation incliner.
· Profil de verrouillage des deux côtés du panneau.
· Type de clic utilisé dans la série Soft.

5G / Drop&Click ®

The own design of the piece allows that only with pressing 
one piece on the other, the tabs are united staying in the 
blocking position.
· Push down installation
· For LVT, WPC and SPC.
· 30% stronger than other one-piece solutions.
· Click type used in the Foster and Atlantis series.

El propio diseño de la pieza permite que solo con presionar 
una pieza sobre la otra, las pestañas se unen quedándose 
en la posición de bloqueo.
· Sistema de instalación push.
· Para LVT, WPC y SPC
· 30% más fuerte que otras opciones.
· Tipo de clic usado en las series Foster y Atlantis.

La conception de la pièce elle-même permet qu'en 
appuyant simplement une pièce sur l'autre, les pattes 
soient jointes, en restant en position verrouillée.
· Système d'installation push.
· Pour LVT, WPC et SPC
· 30% plus fort que les autres options.
· Type de clic utilisé dans les séries Foster et Atlantis.

Click typologies
Tipos de clic / La Tipologie de Click
These locking systems are based on a single action installation method suitable for all types and widths of floor products.

Estos sistemas de bloqueo se basan en un método de instalación de acción única adecuado para todos los tipos y 
anchos de suelos.

Ces systèmes de verrouillage sont basés sur une seule méthode d'installation d'action adapté à tous les types et largeurs 
de produits de sol.
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Designed to retain a luxurious look 
for decades. It is also a breeze 
to install, easy to clean, and 
maintain. Providing realistic three-
dimensional replication of natural 
materials. It is not susceptible to 
temperature-related expansions 
and contractions, as with other 
vinyl floorings.

Diseñado para conservar un 
aspecto lujoso durante décadas. 
También es fácil de instalar, de 
limpiar y de mantener. Proporciona 
una replicación de los materiales 
de la naturaleza con realismo 3D. 
No es susceptible a cambios de 
temperatura, como otros suelos.

Conçu pour conserver un look luxueux 
pendant des décennies. C'est aussi 
un jeu d'enfant à installer, facile 
à nettoyer et à entretenir. Fournit 
une réplication tridimensionnelle 
réaliste des matériaux naturels. Il 
n'est pas sensible aux dilatations et 
contractions liées à la température, 
comme c'est le cas pour les autres 
revêtements de sol en vinyle.

SPC Click WARRANTY / GARANTÍA SPC Click / Garantie SPC Click

Thickness / Espesor / Épaisseur 3.5 mm 4.5 mm

PAD typology / Tipo de PAD / Typologie PAD EVA & IXPE: 1mm, 1,5mm

Wear layer / Capa de desgaste / Couche d'usure 0.3 mm
 0.55 mm

User level / Nivel de uso / Niveau de l'utilisateur 21 - 44 21 - 44

Surface options / 
Opciones de superficie / Options de surface Real Touch®

Coating / Revestimiento / Enrobage UV coating / Revestimiento UV / Revêtement UV

Base / Base / Base 100% virgin material / 100% material virgen / 100% matière vierge

Warranty Residential use / Garantía uso 
residencial / Garantie Usage résidentiel 7 years / 7 años / 7 ans Limited Lifetime 

 Tiempo de vida limitado  / Durée de vie limitée

Warranty Light Commercial use / Garantía uso 
comercial ligero / Garantie Usage commercial 
léger

5 years / 5 años / 5 ans 10 years / 10 años / 10 ans

Warranty Commercial use / Garantía uso 
comercial / Garantie Utilisation commerciale N/A 6 years / 6 años / 6 ans

Technical features / Características técnicas / Caractéristiques techniques
Product composition / Composición del producto / La composition du produit

SPC Click
2

1

Wear layer

Capa de protección

Couche d'usure

Special PUR UV coating
Protects the design color fading. 
Also the textured surface creates 
an authentic and natural look.

Capa especial PUR UV 
Protege para que el diseño 
no se decolore. Además la 
superficie texturada crea un 
look natural y auténtico.

Spécial Revêtement UV 
Protège la décoloration de la 
couleur du design. La surface 
texturée crée également un 
aspect authentique et natural.

5

Ixpe foam pad embosses or plain
Good sound insulation, provides 
cushion capability, sound 
absortion, shaping capability, 
odorless and eco-friendly.

Almohadilla de espuma 
Ixpe con relieve o plana 
Buena insonorización, proporciona 
capacidad de amortiguación, 
absorción de sonido, capacidad 
de modelado, inoloro y ecológico.

Tampon en mousse IXPE 
embossé ou uni
Bonne isolation phonique, offre 
une capacité de coussin, une 
absorption        acoustique, une 
capacité de mise en forme sans 
odeur et  ami écologique

3

SPC Structure

Estructura SPC

Structure en pierre frittée

4

Design
Exceptionally realistic HD printed 
wood designs to achieve desire 
perfection.

Diseño
Impresiones HD 
excepcionalmente realistas para 
lograr la perfeccion deseada.

Design
Conceptions en bois en  
HD,  exceptionnellement 
réalistes et pour atteindre 
la perfection désirée.

from 7 years to 

Limited 

lifetime

Residential use

L. Commercial use

from 5 years to 

10 years

Commercial use

6 years
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White

9” x 60”   /   23 x 152cm

· Thickness / Wear layer: 4.5  | 0.55 mm
· IXPE PAD : 1.5 mm 
· Total thickness: 6 mm
· Espesor / Capa de desgaste: 4.5  | 0.55 mm
· PAD IXPE: 1.5 mm
· Espesor total: 6 mm
· Epaisseur / Couche d'usure: 4.5  | 0.55 mm
· Typologie des tampons: IXPE 1.5 mm
· Épaisseur totale: 6 mm

Collections / Colecciones / Les collections

Atlantis
Inspired by beach huts on the shores of the 
Atlantic Ocean, these rustic pieces convey 
the charm of a marine haven.

Inspiradas en las cabañas de playa a orillas 
del océano Atlántico, estas rústicas piezas 
transmiten el encanto de un refugio marino.

Inspirées des cabines de plage sur les rives 
de l'océan Atlantique, ces pièces rustiques 
véhiculent le charme d'un havre marin.

Greige Beige Cotto Wengue
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Atlantis

Atlantis 
White
9''x60'' / 
23x152cm
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Atlantis

Atlantis 
Greige
9''x60'' / 
23x152cm
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Atlantis

Atlantis 
Beige
9''x60'' / 
23x152cm



Atlantis 
Cotto
9''x60'' / 
23x152cm

30

Atlantis
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Atlantis
Atlantis 
Wengue
9''x60'' / 
23x152cm



MapleGrey Roble Black
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White

9” x 60”   /   23 x 152cm

· Thickness / Wear layer: 4.5  | 0.55 mm
· IXPE PAD: 1.5 mm 
· Total thickness: 6 mm
· Espesor / Capa de desgaste: 4.5  | 0.55 mm
· PAD IXPE: 1.5 mm
· Espesor total: 6 mm
· Epaisseur / Couche d'usure: 4.5  | 0.55 mm
· Typologie des tampons: IXPE 1.5 mm
· Épaisseur totale: 6 mm

Foster
Elegant and neutral wood design 
perfect for a lot of different spaces 
and styles.

Diseño de madera elegante y neutro 
capaz de adaptarse a cualquier 
espacio y estilo.

Design en bois élégant et neutre 
parfait pour de nombreux espaces 
et styles différents.

Collections / Colecciones / Les collections
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Foster

Foster 
Maple
9''x60'' / 
23x152cm
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Foster

Foster 
Roble
9''x60'' / 
23x152cm
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Foster
Foster 
Grey
9''x60'' / 
23x152cm
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Foster

Foster 
White
9''x60'' / 
23x152cm
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Foster

Foster 
Black
9''x60'' / 
23x152cm
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7” x 48”   /   18 x 122cm

White

· Thickness / Wear layer: 3.5  | 0.3 mm
· EVA PAD: 1 mm 
· Total thickness: 4.5 mm
· Espesor / Capa de desgaste: 3.5  | 0.3 mm
· PAD EVA: 1 mm
· Espesor total: 4.5 mm
· Epaisseur / Couche d'usure: 3.5  | 0.3 mm
· Typologie des tampons: EVA 1 mm
· Épaisseur totale: 4.5 mm

Soft
Designs that reproduce to perfection, 
not only the appearance of the wood 
but also its sensations.

Diseños que reproducen a la 
perfección, no solo el aspecto de la 
madera sino también sus sensaciones.

Des conceptions qui reproduisent à la 
perfection, non seulement l'apparence 
du bois mais aussi ses sensations.

Collections / Colecciones / Les collections

Beige Roble Taupe
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Soft

Soft 
White
7''x48'' / 
18x122cm
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Soft

Soft  
Beige
7''x48'' / 
18x122cm
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Soft
Soft  
Roble
7''x48'' / 
18x122cm
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Soft 
Taupe
7''x48'' / 
18x122cm

Soft
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End-profile
Perfil de acabado
Fin de Profil

Transition profile
Perfil de transición
Profil de transition

Skirting
Rodapié
Plinthe

Technical information / Información técnica / Informations techniques

Special pieces
Piezas especiales / Pièces Spéciales

Collections / Colecciones / Les collections

Special pieces / Piezas especiales / Pièces spéciales

Packing list
Lista de embalaje / Liste de colisage

Sizes · 
Formatos · 
Les tailles

Kg/Pieces · 
Kg/Piezas · 
Kg/Pièces

Pces/Box · 
Pzas/Caja · 
Pces/Boîte

Kg/Box · 
Kg/Caja· 
Kg/Boîte

M2/Box · 
M2/Caja · 
M2/Boîte

Pces/Pallet· 
Pzas/Pallet · 
Pces/Palette

Kg/Pallet · 
Kg/Pallet ·
Kg/Palette

M2/Pallet · 
M2/Pallet · 
M2/Palette

23x152x0,6 cm 3,233 6 19,398 2,103 60 1163,880 126,180

18x122x0,45 cm 2,350 10 23,500 2,196 55 1292,500 120,780

Sizes · Formatos · 
Les tailles

Pz/Box · 
Pz/Caja · Pz/Boîte

Kg/Box · 
Kg/Cajas · Kg/Boîte

Skirting / Rodapié / Plinthe 240x6x1,2 cm 10 11,20

Transition profile / Perfil de transición / 
Profil de transition 240x5x7 cm 20 14,00
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Brick formation
Formación de ladrillo
Formation de brique

Deck formation
Formación de cubierta
Formation de pont

Straight lay
Tendido recto
Pose droite

Technical information / Información técnica / Informations techniques

Laying patterns
Patrones de colocación / Modèles de pose

Test results
Resultados de ensayos / Resultats de tests

Clasification / Clasificación / Classification Test Standard / 
Test estandar / Norme d'essai

Result / 
Resultado / Résultat

European Norms / Normas Europeas / Normes Européennes EN685 33/42

Flammability / Inflamabilidad / Inflammabilité BS EN 13501 Bft - S1

Determination of the initial type testing of fire behavior / Determinación del tipo 
de prueba inicial del comportamiento del fuego / Détermination du type d'essai 
initial de comportement au feu

EN ISO 9239-1 Bft - S1

Sound insulation / Aislamiento acústico / Isolation acoustique EN ISO 712-1 5dB

Determination of the content of formaldehyde / Determinación del contenido de 
formaldehído / Détermination de la teneur en formaldéhyde EN 717-1 E1

Performance / Actuación / Performance Test Standard / 
Test estandar / Norme d'essai

Result / 
Resultado / Résultat

Wear resistance / Resistencia al desgaste / Résistance à l'usure EN660-1 Group T / Grupo T / 
Groupe T

Residual indentation after static load / Hendidura residual después de carga 
estática / Indentation résiduelle après une charge statique EN436 Pass / Apto / Passer

Dimensional stability and curling after exposure to heat / Estabilidad dimensional 
y rizado después de la exposición al calor / Stabilité dimensionnelle et curling 
après exposition à la chaleur

EN434 Pass / Apto / Passer

Flexibility / Flexibilidad / La flexibilité EN435 Pass / Apto / Passer

Measurement of dynamic coefficient of friction on dry floor surfaces / Medición 
del coeficiente dinámico de fricción en superficies de suelo seco / Mesure du 
coefficient de frottement dynamique sur des sols secs

E13893 Pass / Apto / Passer

Slip resistance / Resistencia al deslizamiento / Résistance au glissement UNE-ENV 12633:2003 / DIN51130 C3 / ≥R9

Resilience to chemicals / Resistencia a los productos químicos / Résilience aux 
produits chimiques EN423 Class 0 / Clase 0 / 

Classe 0

Fungus test / Prueba de hongos / Test de champignon ASTMG21 Class 0 / Clase 0 / 
Classe 0
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INSTALLATION GUIDELINES FOR INSTALLERS  (FLOATING "CLICK TOGETHER" FLOORS)
These installation guidelines are for SPC Luxury Vinyl products as produced by Finzzi by Durstone. The following general comments 
are applicable to the installation of these products:

• Although temperature acclimation is not specifically required, best installation practice recommends that the product be close to 
intended occupied service temperature, generally a target of 21ºC, but at least 12º - 30ºC. 

• These products are recommended for interior installations only.  Installer must allow approximately 9.5mm for expansion around 
the entire perimeter of the room.

· Cover floor with heavy paper or cardboard following installation, to protect the floor from other trade work. Do not use plastic 
film or any type of non-ventilated material.

· Although the product flooring is 100% waterproof, it is best practice to clean up spills immediately. Routinely vacuum, sweep, 
and/or dust floors using standard cleaning equipment. DO NOT use treated dust mops. For heavier cleaning, use a damp mop 
with clean water and a neutral PH cleaner. DO NOT use harsh detergents or chemicals on your Finzzi by Durstone. Oil and 
petroleum-based products can result in surface staining. DO NOT use abrasive scrubbing tools nor vacuums with a beater bar. DO 
NOT use electric brooms with hard plastic bottoms without padding.

· Protect your floor surface — close blinds or drapes during peak sunlight hours. Excessive heat and light will subject flooring to 
fading and other unwanted effects: place non-staining, breathable mats at all entrances to keep dirt and debris off the flooring. 
DO NOT use rubber mats as they may stain the flooring. Use floor protectors for furniture. Non-staining felt pads could be used 
provided they are changed regularly to prevent dirt, debris, and sand buildup. Wide, non-staining castors at least 5cm in diameter 
or floor protectors should be used on rolling furniture such as office chairs, dining chairs, armchairs, etc. To prevent point loads 
on heavy furniture, use non-staining surface floor protectors. Do not use ball type castors as they can damage the flooring.

· When moving heavy furniture or appliances, place a sheet of Masonite or plywood underneath to distribute the weight and 
reduce denting or scratching. For lighter pieces, use a clean blanket or a piece of carpet face down under the article to be moved.

· Be aware of sharp edges as they can scratch and gouge the flooring surface.       

Please contact tour dealer/distributor with additional questions and/or concerns.
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Maintenance
Maintenance Recommendations

Installation Guide

• Flooring should be protected from direct exposure to sunlight.
• Mix and install product from several different cartons to achieve desired product variation.
• All subfloor underlayment patching must be done with a non-shrinking, water resistant, high quality cement patching compound.  Do not 
install over gypsum based patching and/or leveling compounds.
• Areas to receive flooring should be adequately lighted during all phases of the installation process.
• Flooring should be transported and stored in a neatly stacked fashion on a smooth, flat surface. 

SUBFLOOR INFORMATION 
• Careful and correct preparation of the subfloor is a critical part of a satisfactory installation.
• All subfloors should be flat to within 3.18mm in 183cm and 4.76mm in 305cm.
• Never install flooring over residual asphalt-type (cut back) adhesive.  Residual adhesive should be completely removed or covered with 
suitable underlayment.

A/ WOOD SUBFLOORS 
• All wood subfloors must be suspended a minimum of 45,7 cm above the ground.  It is important to provide adequate cross-ventilation.  
Cover the surface of a crawl space with a suitable vapor barrier.
• Floating (click together) flooring can be installed over many wood substrates that are not suitable for products that require total 
adhesion.  These wood substrates include particleboard, chipboards, and flake board, provided they are smooth, flat, structurally sound 
and free of deflection.

B/ CONCRETE SUBFLOORS 
• Concrete subfloors must be dry, smooth, and free from dust, solvent, paint, wax, grease, oil, asphalt sealing compounds and other 
extraneous materials.  The surface must be hard and dense and free from powder or flaking.
• New concrete subfloors must be thoroughly dry (at least 6 weeks) and completely cured. 
• All concrete slabs must be checked for moisture before installing material.  The final responsibility for determining if the concrete is 
dry enough lies with the floor covering installer.  Product must never be installed where excessive moisture emissions may exist.  In 
accordance with ASTM F1869 moisture emission from subfloor cannot exceed 3,63 Kg MVER (moisture vapor emission rate) per 42m2 
per 24 hours as measured with the calcium chloride test or ASTM F2170 In Situ Relative Humidity Test not to exceed 85%.  Finzzi by 
Durstone will not assume responsibility for floor covering failure due to hydrostatic pressure or excessive moisture vapor emission.  
Although the SPC Luxury Vinyl products are not susceptible to damage by moisture, excessive subfloor moisture can be a breeding 
ground for mold, mildew, and fungus, all of which can contribute to an unhealthy indoor environment.
• Holes, grooves, expansion joints and other depressions must be filled with a high quality cementitious patching and leveling compound, 
troweled smooth and feathered even with the surrounding surface.
• Concrete floors with hydronic radiant heating systems satisfactory, provided the temperature of the floor does not exceed 29.5ºC at any 
time.  Before installing the flooring, the heating system should be turned on to eliminate residual moisture.  Do not use heated floor mat 
systems under Finzzi by Durstone products.

C/ EXISTING FLOOR COVERINGS 

• SPC Luxury Vinyl floors by Finzzi by Durstone also be installed over most existing hard-surface floor coverings, provided that the 
existing floor is well bonded and the surface is flat and smooth.
• Ceramic tile unevenness should be made smooth by applying an overlay such as cementitious patching or leveling compound.
• Existing floors should not be heavily cushioned and not exceed one layer in thickness.
• Do not install over carpet.
• Floor should be flat, smooth, and dimensionally sound and free from deflection.

INSTALLATION - FLOATING "CLICK TOGETHER" FLOORS
• Do not secure the planks to the subfloor.
• Always undercut wood door jams.
• Check local building code for metal door jams.  If they cannot be undercut, then proper expansion must be maintained around door jam.
• Do not install cabinets or kitchen islands on top of flooring.
•Use care when installing wall moldings or transition strips to not fasten through the flooring.
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EASY CLICK INSTALLATION

Step 1: First plank, first row. Place a spacer 
of 3/8'' (9,525mm) thickness to the left 
and position the plank against the wall. 

Step 2: Second plank, first row.
Place this plank gently and tight to 
the short end of the first one.

Step 4: At the end of the first row, put a 
spacer 3/8'' (9,525mm) to the wall and 
measure the length of the last plank to fit.

Step 3: Fold the panel down in a single 
action movement. Afterwards press 
down or slightly tap down at the short 
end just installed till it clicks. 

Step 9: After 2-3 rows. Adjust the 
distance to the front wall by placing 
spacers 3/8” (9,525mm) on the side 
walls and the end wall. Once the 
adjustment is done against the main 
wall, continue to install till the last row.

Step 10: Last row. The Minimum width of 
the last plank should be NOT LESS than 2” 
(5mm) wide. Put a spacer before measuring. 
Cut the panels lengthwise and glue the 
short ends.

Step 8c: The product is properly locked 
when the two boards are flush across 
the top. Finish installing this plank 
tapping it with a tapping block on the 
long side to ensure secure installation.

Step 7: Minimum distance between 
short ends of planks in parallel rows 
should not be less than 6'' (152,4cm).

Step 8a: Second plank, second row. 
Place the panel at an angle into the 
groove of the previous row making sure 
that the end of the panel is tight/flush 
to the short end of the previous panel.

Step 8b: Fold the panel down in a single 
action movement with a slight press to 
the left to the short end of the previous 
panel. Again, using the tapping block tap it 
against the long end into the previous row. 

Step 5: Cut with a jig saw, hand 
saw, chop saw or guillotine cutter. 
Then snap the flooring - similar to 
scoring and snapping drywall.

Step 6: Starting the second row the first plank should be a min length of 10'' (254mm). Put 
a 3/8 (9,525mm) spacer against the wall and measure the last piece. If it is shorter than 
10'' (254mm) a new starter piece should be used. Insert at an angle into the previous row 
and tap (on the long side) it in using a tapping block till flat.
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PASOS DE INSTALACIÓN PARA INSTALADORES (SUELOS FLOTANTES CON CLIC)
Estas pautas de instalación son para los productos SPC producidos por Finzzi by Durstone. Las instrucciones son aplicables a la 
instalación de estos productos:

• Aunque la aclimatación a la temperatura ambiente no se requiere específicamente, la mejor práctica de instalación recomienda 
que el producto esté cerca de la temperatura del lugar a instalar, generalmente sera de 21ºC, pero al menos entre 12º - 30ºC.

• Estos productos se recomiendan solo para instalaciones interiores. El instalador debe permitir aproximadamente 9.5mm para la 
posible expansión en todo el perímetro de la habitación.
• Los suelos deben protegerse de la exposición directa a la luz solar.
• Mezcle e instale el producto de varias cajas diferentes para lograr la variación deseada del producto.

· Cubra el suelo con papel grueso o cartón después de la instalación, para así, proteger el suelo de otros posibles trabajos. No use 
película plástica, ni ningún tipo de material no ventilado.

· Aunque el producto es 100% impermeable, es una buena práctica limpiar los liquidos de inmediato. Aspirar, barrer y/o limpiar el 
polvo con equipos de limpieza estándar. NO use mopa/paño tratados para limpiar el polvo. Para una limpieza más profunda, use 
una mopa/paño húmedo con agua limpia y/o un jabón de pH neutro. NO use detergentes agresivos o productos químicos en su 
suelo Finzzi by Durstone. El petróleo y los productos derivados del petróleo pueden provocar manchas en la superficie. NO use 
herramientas de limpieza abrasivas ni aspiradoras con elementos que golpee el suelo. NO use escobas eléctricas con guías de 
plástico duro sin acolchado.

· Proteja la superficie de su suelo; cierre las persianas o cortinas durante las horas punta de luz solar. El calor y la luz excesiva 
someterán el suelo a la decoloración y otros efectos no deseados; coloque alfombras transpirables anti-manchas en todas las 
entradas, para mantener la suciedad y los escombros lejos del suelo. NO use alfombrillas de goma ya que pueden manchar el 
suelo. Use protectores de suelo para muebles. Se podrá usar almohadillas de fieltro que no manchen, siempre que se cambien 
regularmente para evitar la acumulación de suciedad, escombros y/o arena.  Para mover muebles debe usar protectores de suelo, 
de al menos 5cm de diámetro, también con muebles como sillas de oficina, sillas de comedor, sillones, etc. Para evitar marcas en 
el suelo de muebles pesados, use protectores de suelo de superficie que no manchen. 

· Cuando mueva muebles o electrodomésticos pesados, coloque una lámina de masonita o madera contrachapada debajo para 
distribuir el peso y reducir las abolladuras o arañazos. Para piezas más ligeras, use una manta limpia o un pedazo de alfombra 
boca abajo debajo del artículo para mover.

· Tenga cuidado con cuchillos, esquinas de muebles u otros utensilios con bordes afilados, ya que pueden rayar la superficie del 
suelo.       

Póngase en contacto con nuestro distribuidor/tienda con preguntas y / o inquietudes adicionales.
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• Todos los parches de contrasuelo del subsuelo deben hacerse con un compuesto de cemento de alta calidad, resistente al agua y que 
no se contraiga. No instale sobre parches a base de yeso y / o compuestos niveladores.
• Las áreas para recibir SUELOS deben estar iluminadas adecuadamente durante todas las fases del proceso de instalación. .
• El suelo debe transportarse y almacenarse de forma ordenada y apilada sobre una superficie lisa y plana.

INFORMACIÓN DEL SUELO
• La preparación cuidadosa y correcta del subsuelo es una parte imprescindible para una instalación satisfactoria
• Todos los subsuelos deben ser planos hasta 3.18mm en 183cm y 4.76cm en 305cm.
• Nunca instale el suelo sobre adhesivo residual de tipo asfalto (recortado). El adhesivo residual debe eliminarse por completo o cubrirse 
con un producto adecuado.

A/ SUELOS DE MADERA
• Todos los subsuelos de madera deben estar suspendidos a un mínimo de 45,7cm sobre el suelo. Es importante proporcionar una 
ventilación cruzada adecuada. Cubra la superficie de un sótano con una barrera de vapor adecuada.
• Los suelos flotantes (clic) se pueden instalar sobre muchas sustratos de madera que no son adecuados para productos que requieren 
una adhesión total. Estos sustratos de madera incluyen tableros de partículas, tableros aglomerados y tableros en escamas, siempre que 
sean lisos, planos, estructuralmente sólidos y no se desvíen.

B/ SUELOS DE HORMIGÓN 
• Los subsuelos de cemento deben estar secos, lisos y libres de polvo, disolventes, pintura, cera, grasa, aceite, compuestos de sellado de 
asfalto y otros materiales extraños. La superficie debe ser dura, densa y libre de polvo o descamación.
• Los nuevos subsuelos deben estar completamente secos (al menos 6 semanas) y completamente limpios.
• Se debe verificar la humedad de todas las losas de concreto antes de instalar el material. La responsabilidad final de determinar si el 
cemento es lo suficientemente seco yace con el instalador del suelo. El producto nunca debe instalarse donde puedan existir emisiones 
excesivas de humedad. De acuerdo con ASTM F1869, la emisión de humedad del subsuelo no puede exceder 3,63 Kg MVER (tasa de 
emisión de vapor de humedad) por 43m2 cuadrados por 24 horas, medida con la prueba de cloruro de calcio o la Prueba de humedad 
relativa ASTM F2170 in situ que no exceda el 85%. Finzzi by Durstone no asumirá la responsabilidad por fallas en el revestimiento del 
suelo debido a la presión hidrostática o la emisión excesiva de humedad. Aunque los productos de vinilo SPC no son susceptibles a 
daños por la humedad, la humedad excesiva del subsuelo puede ser un caldo de cultivo para el moho y hongos, todo lo cual puede 
contribuir a un ambiente interior poco saludable.
• Los agujeros, ranuras, juntas de expansión y otras zonas no planas deben llenarse con un compuesto de nivelación y parcheo 
cementoso de alta calidad, alisarse incluso la superficie circundante.
• SUELOS de cemento con sistemas de calefacción radiante de agua podrá instalarse el pavimento Finzzi by Durstone, siempre que la 
temperatura del suelo no exceda los 85 grados F (29.5ºC) en ningún momento. Antes de instalar el suelo, se debe encender el sistema de 
calefacción para eliminar la humedad residual. No utilice sistemas de alfombrillas térmicas debajo de los productos de vinilo Finzzi by 
Durstone.

C/ CUBIERTAS DE SUELO EXISTENTES

• Los SUELOS de vinilo SPC de Finzzi by Durstone también se pueden instalar sobre la mayoría de los revestimientos para SUELOS de 
superficie dura existentes, siempre que el suelo existente esté bien adherido y la superficie sea plana y lisa.
• Las irregularidades de las baldosas cerámicas se deben suavizar aplicando una capa superpuesta, como parches cementosos o 
compuestos niveladores. 
• Los SUELOS existentes no deben estar muy acolchados y no deben exceder una capa de espesor.
• No lo instale sobre alfombras.
• El suelo debe ser plano, liso, dimensionalmente sólido y libre de deflexión.

INSTALACIÓN - SUELOS FLOTANTES "DROP'N'CLICK®"
• No pegue las piezas al subsuelo.
• Instale el el suelo antes de poner los marcos de las puertas.
• Verifique el código de construcción de su zona para asegurar que se puede colocar el suelo debajo del marco de las puertas que dan al 
exterior. Si no se pueden poner debajo, se debe mantener un espacio suficiente para la posible dilatación alrededor del marco. 
• No instale gabinetes o islas de cocina sobre el suelo.
• Tenga cuidado al instalar molduras de pared y/o las molduras de transición del suelo y no fijarlas al suelo Finzzi by Durstone.
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INSTALACIÓN CON CLIC

Paso 1: Primer tablón, primera fila. 
Coloque un espaciador de 3/8" 
(9,525mm) de grosor a la izquierda y 
coloque la tabla contra la pared.

Paso 2: Segunda tabla, primera fila. 
Coloque esta tabla suavemente y apretada 
en el extremo corto de la primera.

Paso 4: Al final de la primera fila, 
coloque un espaciador de 3/8'' (9,525 
mm) en la pared y mida la longitud 
del último tablón para que encaje.

Paso 3: Dobla el panel hacia abajo en 
un solo movimiento de acción. Luego 
presione hacia abajo o toque ligeramente 
hacia abajo en el extremo corto que 
acaba de instalar hasta que haga clic.

Paso 9: Después de 2-3 filas. Ajuste la 
distancia a la pared frontal colocando 
espaciadores de 3/8” (9,525 mm) en 
las paredes laterales y la pared del 
extremo. Una vez que el ajuste se realiza 
contra la pared principal, continúe 
instalando hasta la última fila.

Paso 10: Última fila. El ancho mínimo de 
la última tabla no debe ser MENOR de 2” 
(5mm) de ancho. Coloque un separador 
antes de medir. Corte los paneles a lo largo 
y pegue los extremos cortos.

Paso 8c: El producto está correctamente 
bloqueado cuando las dos tablas están 
al ras en la parte superior. Termine de 
instalar este tablón golpeándolo con 
un taco de goma en el lado largo para 
garantizar una instalación segura.

Paso 7: La distancia mínima 
entre los extremos cortos de las 
tablas en filas paralelas no debe 
ser inferior a 6" (152,4 mm).

Paso 8a: Segunda tabla, segunda fila. 
Coloque el panel en ángulo en la ranura 
de la fila anterior asegurándose de que el 
extremo del panel esté apretado / alineado 
con el extremo corto del panel anterior.

Paso 8b: Dobla el panel hacia abajo en un 
solo movimiento de acción con una ligera 
presión hacia la izquierda hasta el extremo 
corto del panel anterior. Nuevamente, 
usando el taco de goma tóquelo contra 
el extremo largo en la fila anterior.

Paso 5: Corte con una sierra de calar, 
sierra de mano, sierra de corte o cortador 
de guillotina. Luego, rompa el suelo, de 
manera similar a los paneles de yeso.

Paso 6: Comenzando la segunda fila, la primera tabla debe tener una longitud mínima de 
10'' (254 mm). Coloque un espaciador de 3/8" (9,525 mm) contra la pared y mida la última 
pieza. Si es más corto a 10'' (254 mm), se debe usar una nueva pieza de arranque. Inserte 
en ángulo en la fila anterior y tóquelo (en el lado largo) con un taco de goma hasta que 
quede plano.
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DIRECTIVES D'INSTALLATION POUR LES INSTALLATEURS (PLANCHERS FLOTTANTS "CLIQUEZ ENSEMBLE"
Ces spécifications d'installation concernent le vinyle de luxe SPC by Finzzi by Durstone. Toutes les recommandations sont basées sur 
les informations disponibles les plus récentes. Toutes les instructions et recommandations doivent être suivies pour une installation 
satisfaisante. 

• Bien que l'acclimatation à la température ambiante ne soit pas spécifiquement requise, les meilleures pratiques d'installation 
recommandent que le produit soit proche de la température de l'endroit à installer, généralement 21ºC, mais au moins 12º - 30ºC.

• Ces produits sont recommandés pour les installations intérieures uniquement. L'installateur doit prévoir environ 9.5mm pour une 
expansion possible sur tout le périmètre de la pièce.
• Les sols doivent être protégés de l'exposition directe au soleil.

· Couvrir le sol avec du papier épais ou du carton après l'installation pour protéger le sol d'autres travaux potentiels. 
N'utilisez pas de film plastique ou tout autre type de matériau non ventilé.

· Bien que Finzzi by Durstone soit 100% étanche, il est recommandé de nettoyer immédiatement les liquides. 
Aspirez, balayez et / ou nettoyez la poussière avec un équipement de nettoyage standard. N'UTILISEZ PAS de 
vadrouille / chiffon traité pour enlever la poussière. Pour un nettoyage plus approfondi, utilisez une vadrouille / un 
chiffon humide avec de l'eau propre et / ou un savon au pH neutre. N'UTILISEZ PAS de détergents ou de produits 
chimiques agressifs sur votre revêtement de sol Finzzi by Durstone. Le pétrole et les produits pétroliers peuvent 
tacher la surface. N'UTILISEZ PAS d'outils de nettoyage abrasifs ou d'aspirateurs avec des objets qui heurtent le 
sol. N'utilisez PAS de balais électriques avec des guides en plastique dur sans rembourrage.

· Protégez la surface de votre sol; Fermez les stores ou les rideaux pendant les heures de pointe d'ensoleillement. 
La chaleur et une lumière excessive exposeront le sol à une décoloration et à d'autres effets indésirables; Placez 
des tapis anti-taches respirants à toutes les entrées pour empêcher la saleté et les débris de pénétrer sur le sol. NE 
PAS utiliser de tapis en caoutchouc car ils peuvent tacher le sol. Utilisez des protecteurs de sol pour les meubles. 
Les tampons en feutre non tachant peuvent être utilisés à condition qu'ils soient changés régulièrement pour éviter 
l'accumulation de saleté, de débris et / ou de sable. Pour déplacer des meubles, vous devez utiliser des protecteurs 
de sol d'au moins 5 cm de diamètre, également avec des meubles tels que des chaises de bureau, des chaises de 
salle à manger, des fauteuils, etc. Pour éviter les marques lourdes sur le sol des meubles, utilisez des protecteurs 
de sol non tachants.

· Lorsque vous déplacez des meubles ou des appareils lourds, placez une feuille de masonite ou de contreplaqué 
en dessous pour répartir le poids et réduire les bosses ou les rayures. Pour les pièces plus légères, utilisez une 
couverture propre ou un morceau de tapis face vers le bas sous l'article à déplacer.

· Faites attention à proximité des couteaux, des coins des meubles ou d'autres ustensiles tranchants, car ils 
peuvent rayer la surface du sol.

Contactez notre revendeur / magasin pour des questions et / ou des préoccupations supplémentaires.
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• Mélangez et installez le produit de plusieurs boîtes différentes pour obtenir la variation de produit souhaitée.
• Tous les patchs du sous-plancher doivent être fabriqués avec un composé de ciment de haute qualité, résistant à l'eau et sans retrait. 
Ne pas installer sur des patchs à base de gypse et / ou des produits de nivellement.
• Les zones recevant les SOLS doivent être suffisamment éclairées pendant toutes les phases du processus d'installation. .
• Le sol doit être transporté et rangé proprement et empilé sur une surface lisse et plane.

INFORMATIONS SUR LE SOUS-PLANCHER
• Une préparation soignée et correcte du sous-plancher est un élément essentiel d'une installation réussie.
• Tous les sous-planchers doivent être plats à 3.18mm sur 183cm et4.76mm sur 305cm.
• N'installez jamais le plancher sur un adhésif résiduel de type asphalte (paré). L'adhésif résiduel doit être complètement enlevé ou 
recouvert d'un produit approprié.

A/ SOUS-PLANCHERS EN BOIS 
• Tous les planchers de bois doivent être suspendus à au moins 45,7cm au-dessus du sol. Il est important de fournir une ventilation 
croisée adéquate. Couvrir la surface du sol d'un vide sanitaire avec un pare-vapeur approprié. Les sous-planchers de bois ou de stratifié 
directement sur le béton ou installés sur une construction de traverses ne sont pas satisfaisants pour l'installation.
• Le vinyle de luxe SPC by FINZZI by Durtone peut être installé sur de nombreux substrats en bois qui ne conviennent pas aux produits 
entièrement adhérents, s'ils sont lisses, plats, structurellement solides et sans déformation, y compris les panneaux de particules, les 
panneaux de particules, les panneaux de flocons, les panneaux OSB.

B/ SOUS-PLANCHERS EN BÉTON 
• Les sous-planchers de béton doivent être secs, lisses et exempts de poussière, de solvant, de peinture, de cire, de graisse, d'huile, de 
composés d'étanchéité d'asphalte et d'autres matières étrangères. La surface doit être dure et dense et sans poudre ni écaillage.
• Les nouvelles dalles de béton doivent être parfaitement sèches (au moins six semaines) et complètement durcies.
• Toutes les dalles de béton doivent être vérifiées pour l'humidité avant d'installer le matériau. La responsabilité finale de déterminer si 
le béton est suffisamment sec incombe à l'installateur du revêtement de sol. Le produit ne doit jamais être installé là où des émissions 
d'humidité excessives peuvent exister. Conformément à la norme ASTM F1869, les émissions d'humidité du sous-plancher ne peuvent 
pas dépasser 3,63 Kg MVER (taux d'émission de vapeur d'eau) par 42m2 carrés par 24 heures, mesurées avec le test de chlorure de 
calcium ou le test d'humidité relative ASTM. F2170 sur place ne pas dépasser 85%. Finzzi by Durstone décline toute responsabilité en 
cas de défaillance du revêtement de sol due à la pression hydrostatique ou à une libération excessive d'humidité. Bien que les produits en 
vinyle SPC ne soient pas sensibles aux dommages causés par l'humidité, une humidité excessive du sous-plancher peut être un terrain 
fertile pour la moisissure et le mildiou, qui peuvent tous contribuer à un environnement intérieur insalubre.
• Les trous, rainures, joints de dilatation et autres dépressions doivent être remplis d'un composé de ragréage et de nivellement à base de 
ciment de haute qualité, lissés à la truelle et à plumes même avec la surface environnante.
•  Les planchers de béton avec un système de chauffage par rayonnement hydronique sont satisfaisants, à condition que la température 
du plancher ne dépasse pas 29.5ºC en tout point. Avant d'installer le revêtement de sol, le système de chauffage doit être mis en marche 
pour éliminer l'humidité résiduelle. Finzzi by Durstone ne recommande pas les tapis chauffants.

C/ REVÊTEMENTS DE SOL EXISTANTS 

Le vinyle de luxe SPC by Finzzi by Durstone peut également être installé sur la plupart des revêtements de sol • à surface dure existants à 
condition que le sol existant soit bien collé et que la surface soit plane et lisse.
• Les irrégularités des carreaux de céramique doivent être rendues lisses en appliquant un revêtement tel qu'un ragréage à base de 
ciment ou un composé de nivellement. • Les sols existants ne doivent pas être fortement rembourrés et ne pas dépasser une couche 
d'épaisseur.
• Ne pas installer sur un tapis.
• Le sol doit être plat, lisse, dimensionnellement solide et exempt de toute déformation.

INSTALLATION - PLANCHERS FLOTTANTS "DROP'N'CLICK®"
• Ne collez pas les pièces sur le sous-plancher.
• Installez le revêtement de sol avant de poser les cadres de porte.
• Vérifiez votre code du bâtiment local pour vous assurer que le revêtement de sol peut être posé sous le cadre des portes extérieures. 
S'ils ne peuvent pas être placés en dessous, un espace suffisant doit être conservé pour une éventuelle expansion autour du cadre.
• N'installez pas d'armoires ou d'îlots de cuisine sur le sol.
• Soyez prudent lorsque vous installez des moulures murales et / ou des moulures de plancher de transition et ne les fixez pas au 
plancher Finzzi by Durstone.
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Guide d'installation

INSTALLATION FACILE À CLIC

Étape 1: Première planche, première 
rangée. Placer une entretoise de 3/8 
'' (9,525 mm) d'épaisseur à gauche et 
positionnez la planche contre le mur.

Étape 2: Deuxième planche, 
première rangée. Placez cette 
planche doucement et fermement à 
l'extrémité courte de la première.

Étape 4: À la fin de la première rangée, 
placez une entretoise de 3/8 po (9,525 
mm) au mur et mesurez la longueur 
de la dernière planche à ajuster.

Étape 3: Rabattez le panneau en un seul 
mouvement d'action. Ensuite, appuyez 
vers le bas ou appuyez légèrement 
sur l'extrémité courte qui vient d'être 
installée jusqu'à ce qu'elle clique.

Étape 9: Après 2-3 lignes. Ajustez la 
distance par rapport au mur avant en 
plaçant des entretoises de 3/8 po (9,525 
mm) sur les murs latéraux et le mur du 
fond. Une fois l'ajustement effectué 
contre le mur principal, continuez à 
installer jusqu'à la dernière rangée.

Étape 10: Dernière ligne. La largeur 
minimale de la dernière planche ne doit 
PAS être inférieure à 2 po de largeur. Mettre 
une entretoise avant de mesurer Couper les 
panneaux dans le sens de la longueur et 
coller les extrémités courtes.

Étape 8c: Le produit est correctement 
verrouillé lorsque les deux planches 
sont alignées sur le dessus. Terminez 
l'installation de cette planche en la tapotant 
avec un bloc de taraudage sur le côté long 
pour assurer une installation sécurisée.

Étape 7: La distance minimale entre 
les extrémités courtes des planches 
en rangées parallèles ne doit pas 
être inférieure à 6 '' (152,4 cm).

Étape 8a: Deuxième planche, deuxième 
rangée. Placez le panneau à un angle 
dans la rainure de la rangée précédente 
en vous assurant que l'extrémité du 
panneau est serrée / affleurante à 
l'extrémité courte du panneau précédent.

Étape 8b: Pliez le panneau vers le bas 
en un seul mouvement d'action avec 
une légère pression vers la gauche 
sur l'extrémité courte du panneau 
précédent. Encore une fois, à l'aide du 
bloc de frappe, tapez-le contre l'extrémité 
longue dans la rangée précédente.

Étape 5: Coupez avec une scie sauteuse, 
une scie à main, une scie à chantourner 
ou un couteau à guillotine Ensuite, 
enclenchez le revêtement de sol - comme 
pour marquer et casser une cloison sèche.

Étape 6: À partir de la deuxième rangée, la première planche doit avoir une longueur 
minimale de 10 po (254 mm). Placez une entretoise 3/8 (9,525 mm) contre le mur et 
mesurez la dernière pièce. Si elle est inférieure à 10 '' (254 mm), une nouvelle pièce de 
départ doit être utilisée. Insérez à un angle dans la rangée précédente et tapez (sur le côté 
long) en utilisant un bloc de taraudage jusqu'à plat.



72

Technical information / Información técnica / Informations techniques

Warranty
General Terms and Conditions for SPC Flooring

The following general terms and conditions apply. If you have 
questions regarding the warranty information, please contact your 
retailer or Finzzi by Durtone sales representative. 

The material must be checked carefully for defects before and 
during installation and under sufficient lighting. Once installed, 
Finzzi by Durstone is considered as not defective. Products with 
visible defects must not be installed under any circumstances. 
Notify the retailer in writing of such defects within 15 days. After 
this time has elapsed, no further claims will be accepted. Color and 
gloss issues resulting from material added to an existing installation 
at a later date and non-warranty related repairs are excluded from 
coverage. 

STEPS FOR MAINTAINING YOUR FINZZI BY 
DURSTONE FLOOR

· Walk off mats must be placed at all exterior entrances to protect 
Finzzi by Durstone from soil, grit, deicers, asphalt sealers, and 
other contaminants capable of damaging the flooring. Suitable 
walk off mats should contain both soft and firm fibers to facilitate 
removal of wet or solid contaminants from shoe soles. An extra 
set of walk off mats should be available for each entrance so 
walk off mats can be replaced and cleaned weekly during routine 
maintenance or more often depending upon site and weather 
conditions. This will prevent walk off mats from becoming the 
source of tracked-on contaminants. Walk off mats should be 
large enough to allow adequate soil removal. 

· Avoid exposure to direct sunlight for prolonged periods. 
During peak sunlight hours, the use of the drapes or blinds 
is recommended. Prolonged direct sunlight can result in 
discoloration, and excessive temperatures might cause tile 
expansion. 

· Although Finzzi by Durstone is 100% waterproof, it is best 
practice to clean up spills immediately. Routinely vacuum, sweep 
and / or dust floors using standard cleaning equipment. DO NOT 
use treated dust mops. For heavier duty cleaning, use a damp 
mop with clean water or a neutral pH-based cleaner. DO NOT use 
harsh cleaners or chemicals on your flooring. Oil and petroleum 
based products can result in surface staining. DO NOT use 
abrasive scrubbing tools nor vacuums with a beater bar. DO NOT 
use electric brooms with hard plastic bottoms without padding. 

· When moving heavy furniture or appliances, place a sheet of 
Masonite or plywood under the piece being moved to distribute 
the weight and reduce denting or scratching. For light pieces, use 
a clean blanket or piece of carpet face down under the piece to 
be moved.  

Finzzi by Durstone warrants that its products will be free from 
manufacturing defects for the length of time specified.

Finzzi by Durstone warrants that during the period of the Warranty, 
Finzzi by Durstone is 100% water-proof, and the structural integrity 
of the floor will not be damaged when exposed to water. 

Finzzi by Durstone warrants that its flooring will resist stains from 
all domestic pets, including vomit or urine.

Finzzi by Durstone provided it is installed and maintained as per the 
instructions covers any delaminating, loss of original pattern, and 
color due to fading or wear.

This warranty applies to Durstone Finzzi flooring once installed and 
cared for by following our detailed installation and maintenance 
procedures. Also, a copy of these procedures is present in each 
box. The Warranty applies to the original end-user purchaser only 
and you must provide proof of compliance with recommended 
installation and maintenance procedures when submitting a claim.

EXCLUSIONS TO THE WARRANTY
- These guarantees only apply to premium products.

- If, before installation, Finzzi by Durstone floors are not acclimated 
to room temperature (between 65°F and 85°F) at job site between 24 
and 48 hours, and if, post-installation, not continuously maintained 
at such temperature, damage incurred will not be covered by your 
Warranty.

- Open joints of 0.01 inches (0.2mm) or less are not considered 
a defect under the joint integrity warranty. Joints compromised 
by improper installation, lack of continuous climate control or 
obstructions creating pinch points are expressly excluded by this 
Warranty. 

- Conditions or defects caused by improper installation, the use of 
improper adhesives or seam sealers, inadequate sub-flooring, or 
improper sub-floor preparation. 

- Construction-related damage. 

- Flooring that has been subject to abnormal use or conditions or 
abused in any way. 

“Abnormal use or conditions” includes, but is not limited too, 
damage from plumbing/appliance leaks, storm or flood; damage 
from smoke, fire or other casualty events; damage caused by 
negligence or improper alterations of the original manufactured 
product. “Abuse” is any use of the flooring that is unreasonable 
considering the typical and expected uses of SPC flooring in a 
residential or light commercial environment. The feet of furniture 
must always be covered with appropriate protective material. 
Chairs, sofas or furniture with castors must be fitted with soft 
rubber wheels and have an adequate protective mat or protective 
castor cups. 

- Excludes water damage to furniture, fixtures, walls, subfloors, 
moldings, trims, underlayment, radiant heating elements, or 
anything not related to the Finzzi by Durstone. Also, any damage 
resulting from mold and mildew growth is not covered under this 
Warranty. 

- Any staining resulting from urine, feces or vomit from anything 
other than a domestic pet is not covered under this Warranty. 

- Damage caused by hydrostatic pressure (water or moisture under 
the floor that is transmitted to the surface through exerted pressure) 
or other conditions that result in water or moisture below the floor. 

- Conditions caused by improper use or maintenance, such as:

- Loss of gloss or build-up dulling due to lack of maintenance or 
improper maintenance. 

- Damage resulting from failure to follow floor care instructions as 
outlined in this Warranty. 

- Scruffs, scratches, cuts. 

- Damages or discoloration from carpet dyes, fertilizers, or other 
chemicals. 

- Staining from use of mats not labeled non-staining. 

- Damage caused by burns, flooding, fires, and other accidents. 

- Damage caused by abused (i.e. dragging heavy or sharp objects 
across the floor without proper protection). 

- Damage caused by caster wheels or vacuum cleaner beater 
bars. 

- Failure to support furniture with floor protectors made of non-
staining felt or non-pigmented hard plastic. Protectors must be 
the same diameter of the object and rest at the floor. 

- Discoloration from heat or sunlight.

- Variations of color, shade or texture of the floor you purchase from 
those shown on samples, photographs, or literature.

- Although Finzzi by Durstone is not susceptible to damage from 
moisture, excessive subfloor damage is an ideal breeding ground 
for mold, mildew and fungus. This Warranty does not cover 
discoloration from mold or from flooding, leaking plumbing or 
appliances, water entering through sliding glass floors or similar 
conditions.

- Damages or customer’s dissatisfaction caused by improper 
installation, reduction of gloss from use, problems resulting from 
excessive moisture, hydrostatic pressure, and alkalis from substrate, 
when seller’s recommendations are not followed during installation 
or maintenance. 

- Any liability for loss of profits or any other indirect, special or 
consequential damage.

This Warranty is non-transferable and does not apply to sales of 
irregular material, or wrong applications. Finzzi by Durstone will, 
repair or replace product that is covered by the Warranty. When 
replacement of the flooring is made, only new material from the 
current product range at the time of the claim will be supplied by the 
distributor or retailer. There will be no other form of compensation.

SMART SELECT LUXURY VINYL FLOORING LIMITED WARRANTY PERIODS

Thickness FinzCore Wear layer Attached pad Residential Warranty L. Commercial Warranty Commercial Warranty

3,5 mm Sintered Stone 0,3 (12mils) Y / N 7 years 5 years N/A

4,5 mm Sintered Stone 0,55 (20mils) Y / N Limited Lifetime 10 years 6 years

Definitions for applications in terms of LVT 

RESIDENTIAL LIGHT COMMERCIAL COMMERCIAL

Kitchen Small restaurant Large restaurant

Dining room Small retail shop Large retail, large office

Bedroom Waiting rooms Hair salon (working area)

Bathroom Trade booths School classroom

Recreation rooms, foyers Small office Nurses Station

*Residential use, or household conditions means the daily activities commonly associated with residential use.
*Light commercial is defined as environments which do not have heavy commercial traffic, where the flooring is not exposed to a heavy 
commercial maintenance schedule and where the interior temperature and humidify can be controlled and maintained. 
*Commercial is defined as environments which have heavy commercial traffic.
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Garantía
Términos y Condiciones generales para suelos SPC

Se aplican los siguientes términos y condiciones generales. Si tiene 
preguntas sobre la información de la garantía, comuníquese con su 
vendedor o representante de ventas de Finzzi by Durstone.

El material debe revisarse cuidadosamente, con suficiente luz, 
para la detección de defectos antes y durante la instalación. 
Una vez instalado el producto ,Finzzi by Durstone considerará 
no defectuoso. Los productos con defectos visibles no deben 
instalarse bajo ninguna circunstancia. Notifique a su vendedor por 
escrito sobre tales defectos en un plazo máximo de 15 días. Una 
vez transcurrido ese periodo, no se aceptarán reclamaciones. Los 
problemas de color y brillo resultantes del material agregado a una 
instalación existente en una fecha posterior y las reparaciones no 
relacionadas con la garantía no estarán cubiertos.

PASOS PARA MANTENER SU PAVIMENTO 
FINZZIBY DURSTONE

- Deben colocarse esterillas en todas las entradas exteriores 
para proteger el pavimento Finzzi by Durstone del suelo, la 
arena, deshielos, los selladores de asfalto y otros contaminantes 
capaces de dañar el pavimento. Las esterillas adecuadas deben 
contener fibras suaves y firmes para facilitar la eliminación 
de contaminantes húmedos o sólidos de las suelas de los 
zapatos. Debe haber disponible un juego adicional de esterillas 
para cada entrada para que puedan reemplazarse y limpiarse 
semanalmente durante el mantenimiento rutinario o con mayor 
frecuencia dependiendo del lugar y las condiciones climáticas. 
Esto evitará que dichas alfombrillas se conviertan en una fuente 
contaminante. Las esterillas deben ser lo suficientemente 
grandes como para permitir la eliminación adecuada de la tierra.

- Evite la exposición a la luz solar directa por períodos 
prolongados. Durante las horas pico de luz solar, se recomienda 
el uso de cortinas o persianas. La luz solar directa prolongada 
puede provocar decoloración, y las temperaturas excesivas 
pueden causar dilatación en los materiales.

- Aunque el pavimento Finzzi by Durstone es 100% resistente al 
agua, se recomienda limpiar los derrames de inmediato. Deberá 
aspirar, barrer y / o limpiar el polvo de manera rutinaria con 
equipos de limpieza estándar. NO use mopas tratadas. Para 
una limpieza más intensa, use una mopa húmeda con agua 
limpia o un limpiador de pH neutro. NO use limpiadores fuertes 
o productos químicos en su pavimento. El aceite y los productos 
derivados del petróleo pueden provocar manchas en la superficie. 
NO use herramientas de limpieza abrasivas ni aspiradoras con 
una barra batidora. NO use escobas eléctricas con fondo de 
plástico duro sin acolchar.

- Al mover muebles o electrodomésticos pesados, coloque 
una lámina de masonita o madera contrachapada debajo de la 
pieza que se está moviendo para distribuir el peso y reducir las 
abolladuras o arañazos. Para piezas livianas, use una manta 
limpia o un pedazo de alfombra boca abajo debajo de la pieza a 
mover.

Finzzi by Durstone garantiza que sus productos estarán libres de 
defectos de fabricación durante el tiempo especificado.

Finzzi by Durstone garantiza que durante el período de garantía, 
el pavimento Finzzi by Durstone es 100% a prueba de agua, y 
la integridad estructural del pavimento no se dañará cuando se 
exponga al agua.

Finzzi by Durstone garantiza que su pavimento resistirá las 
manchas de todas las mascotas domésticas, incluidos el vómito o 
la orina.

Los pavimentos Finzzi by Durstone siempre y cuando que estén 
instalados y cuidados de acuerdo con las instrucciones marcadas,  
cubren cualquier delaminación, pérdida del patrón original y color 
debido a la decoloración o al desgaste.

Esta garantía se aplica a los pavimentos Finzzi by Durstone una 
vez instalados y cuidados siguiendo nuestros procedimientos de 
instalación y mantenimiento detallados. Además, una copia de estos 
procedimientos está presente en cada caja. La Garantía se aplica 
sólo al comprador final original y debe proporcionar pruebas del 
cumplimiento de los procedimientos recomendados de instalación y 
mantenimiento al presentar una reclamación.

EXCLUSIONES DE LA GARANTÍA
- Estas garantías solo aplican a los productos de primera.

- Si antes de la instalación, los pavimentos Finzzi by Durstone no 
están aclimatados a la temperatura ambiente (entre 18° C y 29° 
C) en el lugar de trabajo entre 24 y 48 horas, y si, después de la 
instalación, no se mantienen continuamente a esa temperatura, los 
daños ocasionados no están cubierto por su garantía.

- Las juntas abiertas de 0.01 pulgadas (0.2 mm) o menos no se 
consideran un defecto bajo la garantía de integridad de la junta. Las 
articulaciones comprometidas por una instalación incorrecta, la falta 
de control climático continuo u obstrucciones que crean puntos de 
pellizco están expresamente excluidas en esta Garantía.

- Condiciones o defectos causados por una instalación inadecuada, 
el uso de adhesivos o selladores inadecuados, un subsuelo 
inadecuado o una preparación inadecuada del subsuelo.

- Daños relacionados con la construcción.

- Pavimentos que han sido sujetos a condiciones o usos anormales 
o maltratados de cualquier manera. El "uso o condiciones 
anormales" incluye, pero no se limita también, daños por fugas de 
tuberías / electrodomésticos, tormentas o inundaciones; daños 
por humo, fuego u otros eventos fortuitos; daños causados por 
negligencia o alteraciones inadecuadas del producto original 
fabricado. "Abuso" es cualquier uso del pavimento que no sea 
razonable considerando los usos típicos y esperados del pavimento 
SPC en un entorno residencial o comercial ligero. Los pies de los 
muebles siempre deben estar cubiertos con material protector 
adecuado. Las sillas, sofás o muebles con ruedas deben estar 
equipados con ruedas de goma blandas y tener una estera 
protectora adecuada o copas de ruedas protectoras.

- Excluye daños causados por el agua en muebles, accesorios, 
paredes, subsuelos, molduras, molduras, contrasuelo, elementos 

de calefacción radiante o cualquier cosa que no esté relacionada 
con el pavimento Finzzi by Durstone. Además, cualquier daño 
resultante del crecimiento de moho y hongos no está cubierto por 
esta Garantía.

- Cualquier mancha resultante de orina, heces o vómitos de algo que 
no sea una mascota doméstica no está cubierta por esta Garantía.

- Daño causado por la presión hidrostática (agua o humedad debajo 
del pavimento que se transmite a la superficie a través de la presión 
ejercida) u otras condiciones que resultan en agua o humedad 
debajo del pavimento.

- Condiciones causadas por un uso o mantenimiento incorrecto, 
como:

- Pérdida de brillo u opacidad debido a la falta de mantenimiento 
o mantenimiento incorrecto.

- Daño resultante de no seguir las instrucciones de cuidado del 
pavimento como se describe en esta Garantía.

- Despojos, rasguños, cortes.

- Daños o decoloración de tintes de alfombras, fertilizantes u 
otros productos químicos.

- Manchas por el uso de alfombras no etiquetadas como no 
manchadas.

- Daños causados por quemaduras, inundaciones, incendios y 
otros accidentes.

- Daño causado por abuso (es decir, arrastrar objetos pesados o 
afilados por el pavimento sin la protección adecuada).

- Daño causado por ruedas giratorias o barras batidoras de 
aspiradora.

PERÍODOS DE GARANTÍA LIMITADA DE SUELO VINÍLICO
Grosor FinzCore Capa de desgaste Almohadilla extra Garantía residencial Garantía comercial ligero Garantía comercial

3,5 mm Sintered Stone 0,3 (12mils) Y / N 7 años 5 años N/A

4,5 mm Sintered Stone 0,55 (20mils) Y / N De por vida - Limitada 10 años 6 años

Definiciones para aplicaciones en términos de LVT 

RESIDENCIAL COMERCIAL LIGERO COMERCIAL

Cocina Restaurante pequeño Restaurante grande

Salón Tienda retail pequeña Retail u oficina grande

Dormitorio Sala de espera Peluquería (area de trabajo)

Baño Puestos de comercio Aulas de colegios

Salas recreativas, Vestíbulo Oficinas pequeñas Enfermería

* El uso residencial, está asociado a las actividades diarias comúnmente asociadas con el uso residencial de un hogar.
* Comercial ligero, se asocia a entornos que no tienen tráfico comercial pesado, donde el suelo no está expuesto a un programa de mantenimiento 
comercial pesado y donde la temperatura interior y la humedad se  pueden controlar. 
*Comercial se asocia a entornos que tienen tráfico comercial pesado. 

- Fallo al soportar muebles con protectores de pavimento hechos 
de fieltro no manchado o plástico duro no pigmentado. Los 
protectores deben ser del mismo diámetro del objeto y descansar 
en el pavimento.

- Decoloración por calor o luz solar.

- Variaciones de color, tono o textura del pavimento que compra 
respecto a las que se muestran en muestras, fotografías o literatura.

- Aunque el pavimento Finzzi by Durstone no es susceptible al 
daño por la humedad, el daño excesivo del subsuelo es un caldo de 
cultivo ideal para moho, hongos y hongos. Esta Garantía no cubre 
la decoloración del moho o de inundaciones, fugas de fontanería 
o electrodomésticos, agua que filtra a través de pavimentos 
deslizantes de vidrio o condiciones similares.

- Daños o insatisfacción del cliente causados por una instalación 
inadecuada, reducción del brillo por el uso, problemas resultantes 
de humedad excesiva, presión hidrostática y álcalis del sustrato, 
cuando no se siguen las recomendaciones del vendedor durante la 
instalación o el mantenimiento.

- Cualquier responsabilidad por pérdida de ganancias o cualquier 
otro daño indirecto, especial o consecuente.

Esta garantía no es transferible y no se aplica a ventas de material 
irregular o aplicaciones incorrectas. Finzzi by Durstone reparará 
o reemplazará el producto cubierto por la Garantía. Cuando se 
realiza el reemplazo del pavimento, el distribuidor o minorista solo 
suministrará material nuevo de la gama actual de productos en el 
momento de la reclamación. No habrá otra forma de compensación.
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Garantie
Conditions générales des revêtements de sol SPC

Les conditions générales suivantes s'appliquent. Si vous avez 
des questions concernant les informations de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur ou représentant commercial Finzzi by 
Durstone.

Le matériel doit être soigneusement vérifié pour les défauts avant 
et pendant l'installation et sous un éclairage suffisant. Une fois 
installé, Finzzi by Durstone est considéré comme non défectueux. 
Les produits présentant des défauts visibles ne doivent en aucun 
cas être installés. Avisez le détaillant par écrit de ces défauts dans 
les 15 jours. Une fois ce délai écoulé, aucune autre réclamation ne 
sera acceptée. Les problèmes de couleur et de brillance résultant 
de l'ajout de matériau à une installation existante à une date 
ultérieure et les réparations non liées à la garantie sont exclus de la 
couverture.

ÉTAPES POUR L'ENTRETIEN DE VOTRE SOL 
FINZZI BY DURSTONE

- Des tapis de sol doivent être placés à toutes les entrées 
extérieures pour protéger le revêtement de sol Finzzi by Durstone 
de la terre, du gravier, des dégivrants, des enduits d'asphalte et 
d'autres contaminants susceptibles d'endommager le revêtement 
de sol. Les tapis de sol appropriés doivent contenir à la fois 
des fibres douces et fermes pour faciliter l'élimination des 
contaminants humides ou solides des semelles de chaussures. 
Un jeu supplémentaire de tapis de marche devrait être disponible 
pour chaque entrée afin que les tapis de marche puissent être 
remplacés et nettoyés chaque semaine pendant l'entretien 
de routine ou plus souvent selon le site et les conditions 
météorologiques. Cela évitera que les tapis ne deviennent la 
source de contaminants traqués. Les tapis de sol doivent être 
suffisamment grands pour permettre une élimination adéquate 
de la saleté.

- Évitez toute exposition à la lumière directe du soleil pendant 
des périodes prolongées. Aux heures de pointe d'ensoleillement, 
l'utilisation de rideaux ou de stores est recommandée. La lumière 
directe du soleil prolongée peut entraîner une décoloration et 
des températures excessives peuvent entraîner l'expansion des 
carreaux.

- Bien que le revêtement de sol Finzzi by Durstone soit 100% 
étanche, il est recommandé de nettoyer immédiatement les 
déversements. Aspirez, balayez et /

ou épousseter les sols à l'aide d'un équipement de nettoyage 
standard. NE PAS utiliser de vadrouilles à poussière traitées. 
Pour un nettoyage plus intensif, utilisez une vadrouille humide 
avec de l'eau propre ou un nettoyant à pH neutre. N'UTILISEZ 
PAS de nettoyants puissants ou de produits chimiques sur votre 
revêtement de sol. Les produits à base d'huile et de pétrole 
peuvent tacher la surface. N'utilisez PAS d'outils de récurage 
abrasifs ni d'aspirateurs avec une barre de battage. NE PAS 
utiliser de balais électriques à fond en plastique dur sans 
rembourrage.

- Lors du déplacement de meubles ou d'appareils lourds, placez 
une feuille de masonite ou de contreplaqué sous la pièce à 
déplacer pour répartir le poids et réduire les bosses ou les 

rayures. Pour les pièces légères, utilisez une couverture propre ou 
un morceau de tapis face vers le bas sous la pièce à déplacer..

Finzzi by Durstone garantit que ses produits seront exempts de 
défauts de fabrication pendant la durée spécifiée..

Finzzi by Durstone garantit que pendant la période de garantie, 
Finzzi by Durstone est 100% étanche à l'eau et que l'intégrité 
structurelle du plancher ne sera pas endommagée lorsqu'il est 
exposé à l'eau.

Finzzi by Durstone garantit que son revêtement de sol résistera 
aux taches de tous les animaux domestiques, y compris le vomi ou 
l'urine.

Le revêtement de sol Finzzi by Durstone, à condition qu'il soit 
installé et entretenu conformément aux instructions, couvre tout 
délaminage, perte du motif d'origine et couleur due à la décoloration 
ou à l'usure.

Cette garantie s'applique au revêtement de sol Finzzi by Durstone 
une fois installé et entretenu conformément à nos procédures 
d'installation et d'entretien les plus récentes détaillées ci-dessous. 
En outre, une copie de ces procédures est présent dans chaque 
carton de matériau. La garantie ne s'applique qu'à l'acheteur 
utilisateur final d'origine et doit fournir une preuve de conformité aux 
procédures d'installation et d'entretien recommandées lors du dépôt 
d'une réclamation.

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE
- Ces garanties ne s'appliquent qu'aux produits premium.

- Si, avant l'installation, les planchers Finzzi by Durstone ne sont pas 
acclimatés à la température ambiante (entre 65 ° F et 85 ° F) sur le 
chantier entre 24 et 48 heures, et si, après l'installation, ils ne sont 
pas continuellement maintenus à cette température, les dommages 
encourus seront ne pas être couvert par votre garantie.

- Les joints ouverts de 0,01 pouce (0,2 mm) ou moins ne sont pas 
pris en compte un défaut sous la garantie conjointe d'intégrité. Les 
joints compromis par une mauvaise installation, un manque de 
contrôle climatique continu ou des obstructions créant des points 
de pincement sont expressément exclus par cette garantie.

- Conditions ou défauts causés par une installation incorrecte, 
l'utilisation d'adhésifs ou de scellants pour joints inappropriés, un 
sous-plancher inadéquat ou une mauvaise préparation du sous-
plancher.

- Dommages liés à la construction.

- Revêtement de sol qui a fait l'objet d'une utilisation ou de 
conditions anormales ou qui a été abusé de quelque manière que 
ce soit.

«Utilisation ou conditions anormales» comprend, mais sans 
s'y limiter également, les dommages causés par des fuites de 
plomberie / appareil, une tempête ou une inondation; les dommages 
causés par la fumée, les incendies ou d'autres accidents; les 

dommages causés par une négligence ou des modifications 
inappropriées du produit fabriqué d'origine. «Abus» est toute 
utilisation du revêtement de sol qui est déraisonnable compte 
tenu des utilisations typiques et prévues du revêtement de sol SPC 
dans un environnement résidentiel ou commercial léger. Les pieds 
des meubles doivent toujours être recouverts d'un matériau de 
protection approprié. Les chaises, canapés ou meubles à roulettes 
doivent être équipés de roues en caoutchouc souple et d'un tapis de 
protection adéquat ou de coques de protection pour roulettes.

- Exclut les dommages causés par l'eau aux meubles, aux 
luminaires, aux murs, aux sous-planchers, aux moulures, aux 
moulures, aux sous-couches, aux éléments chauffants radiants 
ou à tout ce qui n'est pas lié au plancher Finzzi by Durstone. De 
plus, tout dommage résultant de la formation de moisissures et de 
moisissures n'est pas couvert par cette garantie.

- Toute coloration résultant de l'urine, des excréments ou du vomi de 
quelque chose d'autre qu'un animal domestique n'est pas couverte 
par cette garantie.

- Les dommages causés par la pression hydrostatique (eau ou 
humidité sous le plancher qui est transmise à la surface par la 
pression exercée) ou d'autres conditions qui entraînent de l'eau ou 
de l'humidité sous le plancher.

- Conditions causées par une mauvaise utilisation ou maintenance, 
telles que:

- Perte de brillance ou accumulation de matité due à un manque 
d'entretien ou à un entretien inapproprié.

- Les dommages résultant du non-respect des instructions 
d'entretien du sol décrites dans cette garantie.

- Rayures, rayures, coupures.

- Dommages ou décoloration dus aux teintures pour tapis, aux 
engrais ou à d'autres produits chimiques.

- Coloration due à l'utilisation de tapis non étiquetés sans 
coloration.

- Dommages causés par des brûlures, inondations, incendies et 
autres accidents.

GARANTIE LIMITÉE DU PLANCHER DE VINYLE DE LUXE SMART SELECT

Épaisseur FinzCore Couche d'usure Tampon attaché Garantíe résidentielle Garantíe commerciale légère Garantíe commerciale

3,5 mm Sintered Stone 0,3 (12mils) Y / N 7 années 5 années N/A

4,5 mm Sintered Stone 0,55 (20mils) Y / N Durée de vie limitée 10 années 6 ans

Définitions des applications en termes de LVT

RÉSIDENTIEL COMMERCIAL LÉGER COMMERCIAL

Cuisine Petit restaurant Grand restaurant

Salle à manger Petit boutique retail Grand commerce de détail, grand bureau

Chambre Salles d'attente Salon de coiffure (zone de travail)

Salle de bains Stands commerciaux Classe de l'école

Salles de loisirs, foyers Petit bureau Station d'infirmières

* L'utilisation résidentielle ou les conditions domestiques désignent les activités quotidiennes généralement associées à l'utilisation résidentielle.
* Le commerce léger est défini comme des environnements qui n'ont pas de trafic commercial intense, où le revêtement de sol n'est pas exposé à un
calendrier d'entretien commercial et où la température intérieure et l'humidification peuvent être contrôlées et maintenues.
 * Commercial est défini comme des environnements qui ont un trafic commercial intense.

- Les dommages causés par une utilisation abusive (c'est-à-dire 
en faisant glisser des objets lourds ou pointus sur le sol sans 
protection adéquate).

- Dommages causés par les roulettes ou les barres de battage de 
l'aspirateur.

- Ne pas soutenir les meubles avec des protecteurs de sol 
en feutre non tachant ou en plastique dur non pigmenté. Les 
protecteurs doivent avoir le même diamètre que l'objet et reposer 
au sol.

- Décoloration due à la chaleur ou au soleil.

- Variations de couleur, de nuance ou de texture du sol que vous 
achetez à partir de celles présentées sur des échantillons, des 
photographies ou des publications.

- Bien que le revêtement de sol Finzzi by Durstone ne soit pas 
sensible aux dommages causés par l'humidité, les dommages 
excessifs au sous-plancher constituent un terrain propice à la 
moisissure, à la moisissure et aux champignons. Cette garantie 
ne couvre pas la décoloration causée par la moisissure ou par les 
inondations, la plomberie ou les appareils qui fuient, l'eau pénétrant 
par les planchers de verre coulissants ou des conditions similaires.

- Dommages ou insatisfaction du client causés par une mauvaise 
installation, une réduction de la brillance due à l'utilisation, 
des problèmes résultant d'une humidité excessive, de la 
pression hydrostatique et des alcalis du substrat, lorsque les 
recommandations du vendeur ne sont pas suivies pendant 
l'installation ou la maintenance.

- Toute responsabilité pour perte de bénéfices ou tout autre 
dommage indirect, spécial ou consécutif.

Cette garantie n'est pas transférable et ne s'applique pas aux ventes 
de matériel irrégulier ou aux mauvaises applications. Finzzi by 
Durstone réparera ou remplacera le produit couvert par la garantie. 
Lors du remplacement du revêtement de sol, seul le nouveau 
matériau de la gamme de produits actuelle au moment de la 
réclamation sera fourni par le distributeur ou le détaillant. Il n'y aura 
pas d'autre forme de compensation.
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